

2014年12月23日

星期二 甲午年十一月初二

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日4版

国内统一刊号 CN41—0049 总第 7062 期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

晴天间多云,偏东风2级~3级,气温-1℃~11℃。市气象台

助民早圆安居梦

——市住房公积金管理中心践行群众路线纪实

记者 张艳丽

把群众装在心中,让安居梦变成现实。在这一理念的指引下,市住房公积金管理中心深入开展党的群众路线教育实践活动,通过理念创新、业务创新、制度创新,切实维护职工住房权益,不断扩大住房公积金覆盖率,提高住房公积金使用率,让住房公积金制度普惠于民,切实体现了市住房公积金管理中心为民、亲民、利民的“民本情怀”。

正是这“身”、“心”都投入的“民本情怀”,2014年,全市住房公积金管理工作迈上了新的高度。

——提前完成年度责任目标。截至11月底,全市住房公积金覆盖率达到70.1%,超出市政府下达年度责任目标5个百分点;住房公积金使用率达到72.9%,超出市政府下达年度责任目标2.9个百分点,提前超额完成年度住房公积金管理责任目标任务。

——归集业务快速增长。截至11月底,本年新增归集公积金8亿元,同比增



图为扶沟县一制鞋企业忙于生产的生产车间。该县以产业集聚区为平台,不断完善公共服务功能,着力壮大产业集群,逐步走出了一条平原农区新型工业化的路子。

(记者 沈湛 摄)

反映人民心声 讴歌时代精神 ——全市文艺工作座谈会发言摘要

导读

详见今日第三版

郸城县中医院:中医施仁术 杏林吐芳菲

记者 卢好亮 通讯员 张永红

伤科、康复科、疼痛科等。

医院拥有美国GE公司视网膜小宝石、动态500排高清128层CT(奥运版)一台,美国GE公司螺旋CT一台,美国锐珂公司DR一台,美国GE血管数字减影机一台,美国GE公司C型臂一台,美国GE数字化胃肠机一台,德国AGFA公司CR一台,德国移动式X光机一台,美国GE公司四维彩超一台,美国GE公司V7彩超一台,美国GE公司便携式彩超一台,飞利浦超凡彩超一台,日本东芝全自动生化分析仪一台,北京普利生公司血流变一台,日本西思美康公司血液分析仪一台,大型康复器材五十套,进口大型麻醉呼吸机三台,中央监护系统等大型设备一百多台套。医院实行数字信息化管理,HIS、PACS、LIS一应俱全,设有电子病历、门诊医生工作站、门诊一卡通、药物合理应用、医疗质量控制、农合医保中心等,拥有院网(www.dcxzyy.cn)和微信平台(dcxzyy),开通了远程会诊系统,即将开通微信和移动支付系统,医疗急救和咨询电话(0394—3188120)24小时开通,四辆救护车随时待命出发。

郸城县中医院努力打造“患者信赖、员工自豪、同行尊重、社会认可”的百姓放心医院,全力改善患者就医环境,不断

加1.5亿元,增长23%;累计归集公积金39.6亿元,余额29亿元,公积金受益面不断扩大。

——公积金贷款和提取使用业务持续增长。1月至11月,办理职工提取使用公积金1.9亿元,同比增长58.3%;发放公积金购房贷款5.5亿元,同比增长2%;截至11月底,累计为全市公积金缴存人员办理购房贷款和提取使用公积金28.6亿元,其中发放个人购房贷款17.8亿元,提取使用10.8亿元。

安得广厦千万间,大庇天下寒士俱欢颜。古代诗人杜甫的济世情怀变成了市住房公积金管理中心助力“周口崛起”的具体行动。

为职工谋利 公积金归集额持续增长
在住房公积金制度成立之初,很多人有这样的疑问:住房公积金是国家给职工的福利吗?答案是肯定的。

既然是福利,那就应该让更多的职

工享受到这一福利。有这样一组数字:全市住房公积金归集额,2012年年底为23.9亿元,较2002年至2010年8年累计之和增长了2.2倍;2013年为32亿元;截至今年11月底,总额达39.8亿元。

还有一组数字:全市公积金覆盖率,2010年不足28%,2012年为58%,2013年为61%,截至今年11月底达到70.1%。

从这两组数字可以看出,全市越来越多的职工享受到了这一福利。这两组数字也凸显了市住房公积金管理中心卓有成效的工作。

市住房公积金中心主任陈英杰告诉记者,如果说职工个人缴存的住房公积金是涓涓细流,那么市住房公积金管理中心归集的全市职工的公积金就是防旱的水库,归集工作做不好,就谈不上为职工提供住房政策保障。

近年来,市住房公积金管理中心坚持从实际出发,加强政策宣传,采取党委委

省委九届八次全体(扩大)会议开幕

徐光刘继标在郑州主会场参加会议

本报讯(记者 刘瑛)12月22日下午,中国共产党河南省委九届八次全体(扩大)会议在郑州开幕。省委常委会主持会议。省委书记郭庚茂代表省委常委会作2014年工作报告,并对省委常委会《关于河南省全面建成小康社会 加快现代化建设战略纲要》讨论稿作说明。

周口市委书记徐光,市委副书记、市长刘继标在郑州主会场参加会议。市委

副书记、市纪委书记杨正超,市人大常委会主任李洪民等在周口分会场参加会议。

郭庚茂在报告中指出,面对新的任务,必须坚决贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中全会精神,深入贯彻习近平系列重要讲话和调研指导河南工作时的重要讲话精神,协调推进全面建设小

康社会、全面推进依法治党、全面深化改革、全面从严治党,打造“四个河南”,推进“两项建设”,加快现代化建设进程,在实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦的进程中谱写中原更加出彩的美好篇章。

市直各部门、省驻周单位及各县市区主要负责同志在周口分会场出席会议。

杨正超对落实党风廉政建设主体责任提出要求

梦

本报讯(记者 刘瑛)12月22日上午,县市区委向市纪委会报告2014年党风廉政建设工作会议召开。市纪委书记杨正超主持会议,并对2015年落实党风廉政建设主体责任提出要求。

杨正超指出,落实主体责任要始终保持清醒认识。一要站稳立场,与中央保持一致,抵制不正确言论。要坚定态度,搞好党风廉政建设和反腐败工作。二要树立必胜信心。党风廉政建设是一个系统工程,由于任务艰巨,涉及面广,每前进一步都可能遇到许多新情况、新问题、新困难。反腐败工作已进入深水区,要取得党风廉政建设和反腐败斗争的新胜利,就要树立所向披靡的必胜信心。要知难而进,积极应对。

杨正超强调,落实主体责任要讲担当。各级党委书记要真正担负起第一责任人责任,强化党建主业意识,亲自抓、总负责。要结合实际,找准工作着力点和切入点,推动党风廉政建设各项工作落实,抓好工作考评,把抓党风廉政建设作为党委书记考核的重要内容。要敢于担当责任。一把手要克服求稳心理,敢于向不正之风“亮剑”。要甘于担当责任。有责无旁贷的自身定位,把担当责任作为一种自觉行为。要善于担当责任,厘清职责,掌握科学的思想方法和工作方法,善于总结。

杨正超指出,落实主体责任要重在实效。一是厘清主体责任内涵。要厘清党委和纪委的职责,明确主体责任的权责一致。二是率先垂范、带头履行主体责任。越是领导干部越要廉洁自律。要管好自己,带好班子,带好干部队伍。三是落实主体责任形成常态化。推进党风廉政建设的关键在持之以恒,根本在常态化。各级党委落实主体责任要认真,要长期坚持。

杨正超强调,落实主体责任要找准抓手。履行主体责任要切实加强领导,从严治党,为有效落实党风廉政建设责任和反腐败斗争提供坚强有力的保障。要加强组织领导,党委书记要负起第一责任,一把手要抓一把手,加强对纪委的领导。要从严治党,依规管党治党,持之以恒改进作风。要严格执纪问责。

重保持实效 醒找准抓手

政府支持和自我加压的方式,推进住房公积金归集扩面工作,强化措施,促使所有单位应建尽建、应缴尽缴。

尤其是今年以来,把尚未建立住房公积金制度的自收自支事业单位和非公企业作为提高住房公积金覆盖率的重点,继续督促这些单位和企业建立住房公积金制度,其中民营企业、私营企业为重点。对应建未建、应缴未缴的单位,市住房公积金管理中心主动上门进行政策宣传,今年以来已督促新建住房公积金单位105家,新增受益职工22996人,切实维护了职工权益。

同时,该中心努力做好“挖潜”工作,在已建立住房公积金制度的单位中,督促有能力、有潜力的单位按规定提高缴存比例及缴存基数,并按时足额缴存;督促部分县市整改财政供给单位缴存比例低于《条例》规定及缴存基数不规范的问题。目前,项城、商水、沈丘、郸城均已整改到位。(下转第二版)

周口市现代农业示范区项目建设地点位于东新区许湾乡彭楼、大王行政村辖区,新运河东,文昌大道北,总占地面积约2155亩,项目预计总投资3.9亿元。

今年以来,周口市现代农业示范区建设指挥部在市委、市政府的正确领导下,借鉴先进地区成功经验,高标准完成园区整体规划设计,进一步强化组织领导,各项工作顺利推进。

为更好地探索建设模式,周口市

现代农业示范区建设指挥部组织人员先后到省农科院、烟台市农科院、扬州市农科院等地进行学习考察,学习借鉴他们在建设规划和管理运行等方面的成功经验和做法,制订了详细的建设方案。

指挥部联合河南尚奇园林设计有限公司和北京林业大学对基地进行了高标准规划设计。根据项目总体目标要求和功能定位,基地项目由农业科学试验区、科研服务区、高科技产业化区和

现代农业展示区四部分组成,总占地面积2155亩。

为加快推进基地建设,指挥部及时抽调精干人员充实指挥部办公室力量,进一步明确了人员职责分工,建立周例会和月通报制度,每月召开一次协调会,通报工作进展情况,研究解决工作中遇到的困难和问题,目前已通过土地流转方式获得2155亩基地土地使用权,累计投入建设资金2000万元,科学试验区已正式投入使用。

规划设计

农业科学试验区占地 1905 亩

科研服务区占地 60 亩

高科技产业化占地 140 亩

力争通过 3 年至 5 年努力,建成集现代农业技术研究、开发、培训、科普、休闲为一体的多功能、综合性现代农业研究开发(示范)基地

科学试验和良种繁育

种植国家和省小麦科研试验田 200 亩,收获高纯种子 150 万斤

繁育大豆系列新品种原原种 1000 亩,收获高纯种子 20 余万斤

老子·酱牛坊

打造中国酱卤牛肉第一品牌

招商电话: 0394-5798999

河南老子故里食品有限公司

www.laozishipin.com

河南农信金燕卡

河南省农村信用社

银行卡

622655 6888 6888 3888

BANKCARD.COM

飞入寻常百姓家

心贴心的服务

手握手的承诺

久通电缆集团

新型材料 金融服务 路桥置业 文化传媒 进出口贸易 仓储物流

全国免费热线: 400-622-6639 营销中心: 0371-56001999 商务中心: 0394-8591111

泰地现代城

多层洋房 新品加推 全城火爆认筹

7701666